11Iro

HWmsa: Brmapguk
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 25.08.2010 23:02:18

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 26.08.2010 07:08:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156447/answer/156467




Briuxatimye nuMbOy3bl - TaXOBLe , HO YBEJIMYEHHl OHU MOTYT OBITH He TOJIBKO OT 3a00yieBaHUMN
OpraHOB MOIIOHKHU. ECNu ompefenstoTcss Kakue-To YIJIOTHEHUS B MOIIOHKE, HAlo cHenaTsh Y3U
OpraHOB MOIIOHKY C [[OTIIIEPOBCKUM KCCIIEIOBAaHUM COCYIOB ¥ 0OPATUTHCS K YPOJIOTY UM XUPYPTY.



